



Římskokatolická farnost Cheb

V Chebu 26. června 2018

Výsledek konkurzu na pronájem farního penzionu a bytu v Dolním Žandově

Tímto oznamujeme, že na základě pečlivého zvážení všech doručených žádostí v rámci výběrového řízení organizovaného Římskokatolickou farností Cheb na pronájem farního bytu a farního penzionu a areálu bývalé fary v Dolním Žandově, ve světle jednomyslného doporučení jak pastorační, tak ekonomické rady farnosti (ze dne 14. 6. 2018) a na základě následných ekonomických konzultací **nebyl vybrán žádný zájemce o pronájem farního penzionu a farnost bude farní penzion od 1. 1. 2019 provozovat sama**, jak tomu bylo dříve, na vlastní živnostenské oprávnění.

Jako nájemci farního bytu v Dolním Žandově pak byli (od 1. 8. 2018) opět na základě jednomyslného doporučení jak pastorační, tak ekonomické rady (ze dne 14. 6. 2018) **vybráni Ing. Jozef Čverha a Mgr. Helena Müllerová** (od 30. 6. 2018 již jako manželé Jozef a Helena Čverhovi), t. č. bytem Střížov 40, 350 02 Cheb, kteří budou zároveň pro farnost od 1. 1. 2019 vykonávat roli správců farního penzionu.

Děkujeme všem zájemcům, kteří se výběrového řízení zúčastnili, za jejich zájem, za jejich mnohdy velmi tvůrčí přístup k hledání nových cest možného rozvoje a za jejich trpělivost v jeho průběhu. Vážných zájemců se během průběhu řízení přihlásilo celkem deset, a tak nebylo snadné vybírat. Někteří si svůj zájem po bližším seznámení rozmysleli sami, ale i tak jsme nakonec museli velmi náročně volit mezi několika pro nás velmi zajímavými žadateli. Někteří z nich sázeli spíše na bezpečnou kontinuitu současného stavu, někteří na hledání nových cest a na rozvoj spolupráce s obcí, další pak spíše kladli důraz na rozvoj společenství farnosti.

Každou z těchto cest jsme si při rozhodování dovedli představit a i přesto, že jsme museli nakonec zvolit jen jednu, **doufáme, že budeme moci i s těmi z vás, jejichž žádost jsme nevybrali, i nadále nějakým způsobem spolupracovat** či se vzájemně podporovat.

Řešení, které jsme posléze vybrali, bylo motivováno především zhlédnutím **šance vrátit se ke kořenům žandovské fary**, která byla původně rozvíjena především jako zázemí pro chebskou farnost s nabídkou využití pro další křesťanské skupiny a aktivity. Pod vedením současné nájemkyně byl farní penzion zveleben a jeho nabídka začala lákat i další zájemce z řad turistů, rodin i seniorů, za což jsme vděční. Když se však po letech hledání konečně objevila nabídka přímo z řad našich farníků, která spojovala bydlení ve farním bytě se správcovstvím farního penzionu, zhlédli jsme toto jako šanci žandovskou faru znovu více integrovat do života farnosti a hledat i z dalších zdrojů možnosti, jak do areálu investovat pro jeho budoucí rozvoj.

Všem děkujeme za pochopení pro toto rozhodnutí, vybraným nájemcům přejeme rychlé zdomácnění a vstřícné přijetí od okolí a těm, jejichž žádosti jsme museli odmítnout, přejeme, aby našli jiné a pro ně požehnané řešení jejich potřeb. Pokud bychom v tom mohli být nějak nápomocni, nebojte se ozvat.

V úctě,



P. Petr Hruška
farář Rk farnosti Cheb